

# РАЗВИВАЙТЕ В СВОЕМ РЕБЕНКЕ ТАЛАНТЫ И СПОСОБНОСТИ!

## «АКАДЕМИЯ МАЛЫШЕЙ» ВЫРОСЛА!

В мае 2012 года в «Академии малышей» (частная школа и детский сад), уютно расположившейся в поселке Репино на территории пансионата «Буревестник», состоялось знаменательное событие – первый торжественный выпуск начальной школы: ребята, пришедшие в «Академию» семь лет назад торжественно и успешно перешли в 5-й класс.

Но выросла и сама «Академия»! Теперь она стала в два раза больше, а это значит, что для детей Курортного района появились новые возможности для обучения и развития. О планах на новый учебный год рассказывает руководитель направления дополнительного образования «Академии» Ирина Иванова.

**“FASTRACKIDS” – образование для завтрашних лидеров. Развивающие программы для детей 4-7 лет.**

– Скажите, что это за странное название «FasTracKids»?

– На самом деле, пугать его не стоит. «FasTracKids» –

это аббревиатура с английского языка, которую можно перевести как «быстрорастающие дети». Это американская образовательная программа, по которой сегодня успешно занимаются малыши 4-7 лет в 37 странах мира. Ее создатели еще в конце 90-х годов прошлого века задались вопросом, как научить детей эффективно общаться, решать проблемы и как помочь им стать лидерами в будущей жизни. Ставка сразу была сделана на применение новых технологий в обучении, поэтому в программе используется мультимедийная интерактивная платформа, которая позволяет задействовать все органы чувств ребенка (слух, зрение, осязание). До сих пор программа была и остается уникальной в сфере подобных услуг.

– А если говорить предметно, чем все-таки занимаются дети на занятиях и каким образом строится обучение?

– Давайте для начала разграничим две программы «FasTracKids», по которым мы ведем обучение.

Первая – это двухгодичная программа «FasTracKids» на русском языке, которая предлагает малышам изучение 12 различных областей знаний: творчество, технологии, науки о земле, театр, астрономия, искусство общения, математи-

ка, литература – и это еще не все. Большое количество опытов, творческих заданий и видеозаписей выступлений позволяет удерживать внимание маленьких учеников в течение всего урока.

Вторая программа – это программа для раннего обучения английскому языку «FasTracKids English» для детей 4-7 лет. Полный курс обучения рассчитан на три года, но в зависимости от возраста ребенка и его знаний он может присоединиться к той группе, в которой ему будет максимально комфортно. Занятия ведутся на английском языке, а интерактивная учебная станция позволяет ребятам общаться с носителями языка Крисом, Кори и Томом. Малыши с удовольствием выполняют их задания и вместе разучивают песни. Помимо этого в каждой группе есть еще два преподавателя английского языка, которые уделяют внимание каждому ребенку.

Ну и самое главное – детям никогда не бывает скучно: во-первых, они долго не сидят на одном месте, потому что каждые две с половиной минуты у них меняется вид деятельности, и это обязательное условие программы. Поэтому они то танцуют и поют, то мастерят что-то из бумаги, то рисуют, то наперегонки бегут к интерактивной доске выполнять задания своих любимых учителей.

**ИНОСТРАННЫЙ ЯЗЫК – пропуск во взрослый мир. Программы изучения иностранного языка для детей 7-14 лет.**

– Скажите, а что может предложить ваше учебное заведение в плане изучения иностранных языков тем детям, которые уже пересошли возраст программы «FasTracKids»?

– Безусловно, мы подумали и о них. Известная своей специализацией в обучении детей и школьников школа-клуб иностранных языков «Виола» с июня открыла у нас в Репино свой филиал. Педагоги «Виолы» являются одновременно педагогами Международной школы Герценовского университета. Ребятам мы предлагаем разнообразные языковые курсы (английский, испанский, французский) всех уровней подготовки – от Elementary до Proficiency. Тестирование и первый урок по любой программе – бесплатные, равно также, как и все методические материалы, которые в дальнейшем потребуются для занятий.

**КОМПЬЮТЕР – не сложнее авторучки! Программы обучения информационным технологиям для детей 10-14 лет.**

– Что еще, кроме изучения иностранных языков, предлагает «Академия малышей» ребятам Курортного района?

– Помимо вполне распространенных занятий (шахматы, ИЗО, современные танцы студии «Форсаж», занятия в клас-

сах фортепиано, саксофона, гитары и эстрадного вокала), мы рады предложить ребятам 10-14 лет модульное обучение по программе нашего авторского курса «Компьютер – инструмент реализации творческих задач», которого пока нет ни у кого, кроме нас. К его концепции и созданию подтолкнули нас наши собственные дети, вооруженные айпадами и айфонами и увлеченно играющие в компьютерные игры. «Как совместить приятное с полезным? Или, говоря педагогическим языком, соединить образовательные и воспитательные цели?» – подумали мы и обратились за помощью к специалисту в области информационных технологий, профессиональному звукорежиссеру и директору студии «Медиа 1» Станиславу Глушинскому. В результате получилась живая и интересная программа, которая позволит ребятам научиться решать собственные творческие задачи: снять и смонтировать видео, сопроводив его записью звука, попробовать свои силы в программировании компьютерной игры и создании собственного сайта. «Компьютер – не сложнее авторучки», – уверен Станислав Глушинский, а мы, в свою очередь, рады научить таким подходу наших детей.

**ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР** при «Академии малышей», Репино, ул. Луговая, д.8, к.1, [www.repino-kids.ru](http://www.repino-kids.ru)  
**Занятия начнутся с сентября, предварительная запись и дополнительная информация по телефону: 432-05-74**